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Vragen van het lid Ulenbelt (SP) aan de staatssecretaris van Infrastructuur en 
Milieu over scholen die laks zijn met asbestcontrole (ingezonden 26 juli 2013). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht dat scholen laks zijn met de inventarisatie 
van asbest?1 

Vraag 2
Is het waar dat meer dan de helft van de scholen die voor 1994 zijn gebouwd 
nog geen asbestinventarisatie heeft laten uitvoeren? Zo nee, hoe groot is het 
aantal scholen dat geen inventarisatie heeft uitgevoerd? 

Vraag 3
Wat waren de uitkomsten van de inventarisaties die wel door scholen of 
eigenaren van de scholen zijn uitgevoerd? In hoeveel gevallen was sprake 
van directe blootstellingsrisico voor kinderen en personeel? In hoeveel 
gevallen zijn onmiddellijk maatregelen getroffen om blootstelling te verhinde-
ren? 

Vraag 4
Is het aannemelijk dat bij de niet geïnventariseerde scholen een soortgelijk 
beeld als bij de wel geïnventariseerde scholen zal optreden? Zo nee, waarom 
niet? Zo ja, welke conclusie trekt u hieruit? 

Vraag 5
Bent u bereid uw verantwoordelijkheid te nemen voor de gezondheid van 
leerlingen en onderwijspersoneel als het gaat om asbest, of blijft u deze 
verantwoordelijkheid afwentelen op schoolbesturen? 

Vraag 6
Nu blijkt dat scholen op kennelijk grote schaal de inventarisaties niet 
uitvoeren is toch meer nodig dan «een vinger aan de pols houden» door de 
Inspectie Leefomgeving en Transport (hierna: inspectie)? Bent u bereid om 
alsnog een asbestinventarisatieplicht voor scholen in te stellen? Zo nee, 
waarom niet? 
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Vraag 7
Op welke wijze en op welke termijn gaat de inspectie de niet geïnventari-
seerde scholen benaderen?2 

Vraag 8
Gaat de inspectie ook vragen waarom scholen de inventarisatie niet hebben 
uitgevoerd? Zo nee, waarom niet? Wilt u de Kamer op de hoogte stellen van 
de redenen die scholen hebben gehad om de inventarisatie niet uit te 
voeren? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 9
Wanneer is de rapportage over de bevindingen van de inspectie te verwach-
ten? Wilt u de Kamer op de hoogte stellen van de uitkomsten? Zo nee, 
waarom niet?

2 http://www.poraad.nl/content/inspectie-benadert-scholen-voor-onderzoek-naar-asbest
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